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保護者の皆様に大変お手数をお掛けして 12 月に実施させていただきました「学校評価

保護者アンケート」の結果と今後の取り組みについてお伝えいたします。今年度も、Google 

Forms による Web アンケートで回答していただきました。 

 

 

思いやる子 考える子 がんばる子 

評価項目ごとの結果のデータが左の表とグラフです。数値は、肯定的な回答の割合を表して

います。 

今年度、２１項目の肯定的な回答の平均値は 8４.７％でした。２１項目中１６項目が肯定

率８０％を超えていました。 

今年度いただいた高い評価をさらに高められるよう、次年度もさらに全教職員で努力を重ね

て行きます。 

 
＜評価が高い項目について＞ 

◎学校が楽しい・行事への積極的な参加（項目：２・６） 

 学校が楽しいと感じていることは、友達や担任と良好な関係を築けてい 

る証です。楽しいからこそ、子どもたちはいろいろなことに進んで取り組 

めるのだと思います。今後も保護者のみなさんからのご支援をいただきな 

がら頑張りたいと思います。 

◎一緒に遊んだり話したりする友達がいる（項目：１０） 

 友達が一緒にいるだけで、心が安定したり新しいことや苦手なことにチャレンジしたりする

勇気ももらえます。また、友達関係の中で学ぶこともたくさんあります。今後も、よりよい人

間関係を築けるようにしていきたいと思います。 

◎授業参観・学校行事への参加（項目：１９・２０） 

今年度もたくさんの保護者の方に授業参観や学校行事に参加していただきました。行事に向

けての頑張りや授業の様子など、子どもたちのよい面をたくさん見ていただけたのではないで

しょうか。来年度も子どもたちの活躍する姿をたくさん見ていただけるようにしていきたいと

思います。 

＜課題のある項目について＞ 
●子どものあいさつ（項目：３） 

昨年度より５％よくなっていますが、依然として 80％を超えていません。地域や保護者の

方に「あいさつがあまりできていない。」という声をよく聞きます。学校でも機会あるごとに、

あいさつの意義やよさを話していきたいと思います。ご家庭でも、元気よく、誰にでもあいさ

つができるように、声掛けをお願いします。 

●子どもが分かる授業（項目：５・７） 

学習に関する項目で、残念な結果になりました。子どもたちが学校で過ごす時間の大部分が

「授業」です。分かったり、できたりした時の子どもたちの目や表情は輝いています。学習し

たことをきちんと理解したり習得したりできるよう、教員一同、しっかりと授業研究を深めて

いきたいと思います。 

●読書について（項目：１1） 

 全項目の中で最も低い評価でした。スマホやネットなどの普及により、活字離れが進んでい

ます。読書は読解力や知識が身に付くといった学習面だけでなく、論理的な思考力や集中力な

ど、これからの時代を生きていくために必要な力も身に付けられる効果もあります。ご家庭で

も、是非、一緒に読書をしてみてください。 

●ボランティア活動への参加（項目：２１） 

 子どもたちが一生懸命に学習や活動に取り組んでいる姿を見るのは、いいものです。ボラン

ティアが必要な場合はお知らせをしますので、ご都合が合えばご参加ください。きっと心がほ

っこりしますよ。 
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